



В Новгородской области пропавшие дети найдены живыми и здоровыми



8 июля 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в лесном массиве в Шимском районе Новгородской области потерялись двое детей 12 и 14 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, никаких преступлений в отношении детей не совершалось, вреда их здоровью никто не причинял. По словам детей, они ушли гулять и заблудились в лесу. После опроса дети будут переданы родителям.

В настоящее время Новгородским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Новгородской области выполняются необходимые мероприятия для выяснения в полном объеме обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

08 Июля 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1148709>